

好心情 好状态 好人缘

丁俊晖备战上海大师赛信心十足



■ 新赛季就在眼前，丁俊晖心情不错
本版图片均为 CFP

丁家的日历上，8月7日被用红笔有力地圈起，新赛季就在眼前。“第一项大赛就在上海，要好好准备。”丁俊晖仍旧对上赛季的中国公开赛耿耿于怀，“这一次，应该不会首轮就出局。”

丁俊晖的密集训练，已持续了2个星期，生活变得出奇的有规律。

下午3个小时，晚上3个小时，教练蔡剑忠在一旁指导，有时还在最后开“总结会”。“从香港回来后，训练时间非常充分，质量也不错。”蔡剑忠与丁俊晖在自家东英台球城的贵宾包房里静静备战，“这几天，小晖还打出了147分，他的状态正在慢慢回升。”师徒两人每天都有不同的练球主题，“前段时间练防守比较多，这几天加强了进攻练习。总之，我们两个都感觉很有信心。”

问丁俊晖大赛前有何感受，他回答只简单四个字，“心情不错。”除了专用教练陪伴，国家队持外卡参赛的8位年轻球员也与小晖一同练球。“有时候，我会和他们打对抗赛。在不违反国家队集训守则的前提下，我们有时也会一起玩。”和年纪相仿的伙伴们在一起，丁俊晖变得活泼了很多。“现在是暑假，晚上我会和表哥、表姐们一起吃饭。”家庭时间，是训练的调剂，练完球回家，打一会游戏，小晖就会早早上床睡觉，养足精神。

儿子在家，妈妈陈习娟忙了起来。做饭煲汤，后勤工作一手抓。“我相信儿子，他一定能行。”丁爸爸最近正在云南为自己新开的台球房奔波，不过他会在大师赛开杆前回上海，“现在他有教练跟着，我放心多了。我们不给他压力，但小晖其实是个很有主意的人，我们都相信他。”

劳逸调节，事半功倍。上一周，丁俊晖去了趟美丽的内蒙古，参加由蒙牛举办的中国首届国际乳业节。“那里风光很好，可惜没有时间多逗留。我感觉回来后整个人都很放松。”很放松的小晖，不仅在单独训练中打出一杆147满分，还在训练比赛中5比1战胜刘闯，其中两杆过百，状态恢复喜人。“我的状态？我感觉还可以吧。”熟悉小晖的人都知道，即便对熟人，自评“还可以”几乎等同于“对自己很满意”。“上海的这轮赛事，我会全力以赴。”

本报记者 华心怡

上海大舞台改头换面 斯诺克场地马虎不得

表演的舞台，一点马虎不得。要保证台面水平，这是非常费工夫的工作。”3个比赛用台，在皮特的指导下，装了整整半天。

照明灯齐刷刷亮起，20个包厢气派亮相。大师赛的内场雅致不失气派。从30日一早内场搭建开始，球馆内的温度便被恒定在21—23摄氏度之间。“温度冷热交替，很容易引起球台底部木架变形。而且我们的台呢都是羊毛制成的，温度一高，就容易吸收空气中的水分，选手打球

就必须使出比平时更大的力，不容易出手感。所以我们必须保证24小时开着空调，室内的湿度要无限接近零。”里奇回忆刚进场馆时，室内温度偏高，“现在除湿工作做得很不错。此外，我们还把场馆的空调送风，从顶风改为了侧风，这是出于保护选手健康的考虑。”明天，上海大舞台就将交付验收。“我想所有人都会满意，这将是选手们最美妙的中国之行。”

本报记者 华心怡

大牌球星倾巢而出 巴萨今晨抵达北京

本报北京今日电 (特约记者关尹)小罗、亨利、埃托奥……印象中的“天皇巨星”们，一个接一个地走出首都机场，出现在众多守候的球迷面前。今天凌晨，西甲豪门巴塞罗那队乘坐奥地利航空公司的包机抵达北京，开始他们9天的亚洲巡回之行。

这是巴塞罗那队第3次踏上中国的土地，此前他们曾先后造访过上海和澳门。与前两次相比，此番巴萨的阵容显然更加豪华。在主帅里杰卡尔德公布的24人名单里，不仅包括

的五星级威斯汀酒店。按照预定安排，球队今天下午3时召开一次新闻发布会，主教练里杰卡尔德和新加盟的亨利出席。到晚上8时，巴萨球星们将在丰台体育中心开始第一堂公开训练课。8月4日上午10时，在丰台还会有一次公开亮相，这也是仅有的两次赛前训练。

留在北京的3天时间内，除了主赞助商奥迪的一次见面会，“专心致志”的巴萨不再参加任何商业活动，不过4日晚上他们将出席在金融街会展中心进行的残疾人基金会慈善晚宴。当然，巴萨此次中国之行的重点是8月5日下午5时55分与北京国安的友谊赛，据悉，能容纳1.5万人左右的丰台体育中心出现了一票难求的情况。

才赢新冤家 又碰老仇人

国奥今晚迎战日本引人瞩目



成功复仇博茨瓦纳队，国奥只能说迈过了一道小坎。今晚的沈阳奥体中心，出现在杜家军面前的将是一座大山。近十年中国国字号球队对日本队鲜有胜绩，之前连续两个0比2负于日本国奥，让今晚的中日之战再度充满浓厚的复仇气息。两国年轻一代精锐部队的正面碰撞，相当引人瞩目。

◀ 国奥主帅杜伊昨赛前发表了血性十足的临战宣言

遭遇宿敌要复仇

自从1998年霍顿率领的国足在戴拿斯杯上，以2比0击败东道主日本队之后，近十年时间中国各路国字号球队几乎逢日必败，战绩惨不忍睹。日本队在国人心中的地位，也迅速超过了韩国，上升为中国足球头号劲敌。尤其是国奥、国青这样的青年军，日本队已成为无可争议的亚洲超一流球队，成绩极为突出。

中国国奥和日本国奥在去年8月和10月分别在秦皇岛和东京进行两场对抗，两次作战国奥队的阵容都比较齐整，东京一战甚至包括冯霄霆这样的实力派后防核心和蒿俊闵这样的技术型中场，但最后都是以0比2的比分完败，差距明显。不过，对于杜伊来说，两次失利均非其带队，第二场塞尔维亚人是在看台上目睹了贾秀全指挥的。今晚，作为上任后首次遭遇日本，杜伊自然知道分量。赛前接受采访时，塞尔维亚人罕见地发表了血性十足的临战宣言，“日本人会因为我们的表现而感到担心，我们的目标是连赢他们两场。”

阵容相当成色足

由于即将参加奥运会亚洲区12强赛，日本队本次派出了大部分主力来沈阳。队中还特地召入了刚刚获得加拿大世青赛十六强的国青队中的不少球员。比如对朝鲜一役中星光四射的梅崎司，此君虽然身高仅有1.67米，但意识出众，脚法颇为精湛，被日本国内誉为中村俊辅的接班人。此外，去年热身赛曾攻破国奥大门的高佬平山相太、增田誓志也均在阵中。



【体育频道】

央视五套今天19时30分将转播四国足球锦标赛中国国奥队与日本国奥队的比赛实况，23时将转播鹿特丹邀请赛上海申花队与利物浦队的比赛实况。

斯队的比赛实况。

上视体育频道明晨3时将转播鹿特丹邀请赛上海申花队与利物浦队的比赛实况。

国奥昨天在沈阳进行了与日本队比赛前的攻防训练